

Здесь учат разбираться в вопросах ЖКХ

Некоммерческое партнерство «Национальный центр общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства «ЖКХ Контроль» запускает новый «Образовательный проект: Стань жилищным консультантом», позволяющий превратить собственников квартир в настоящих экспертов по вопросам управления многоквартирными домами.

Обучение и тестирование по методике, разработанной в национальном центре «ЖКХ Контроль», проходят абсолютно бесплатно. Помимо этого, любой желающий (имеющий доступ в интернет) может присоединиться к обучению в любой момент – как для поиска ответов на собственные вопросы в сфере ЖКХ, так и для полного прохождения курса и получения сертификата «жилищного консультанта».

Проект направлен на формирование грамотных потребителей жилищно-коммунальных услуг. Обучившись, консультанты будут оказывать квалифицированную помощь потребителям жилищно-коммунальных услуг и проводить работу по жилищному просвещению других граждан.

Всего планируется подготовить не меньше 1000 специалистов, работающих не менее чем в 500 муниципальных образованиях 45 субъектов РФ. В настоящий момент получено подтверждение о желании принять участие в проекте более чем от полутора тысяч граждан России. И не все обратившиеся новички — среди участников проекта много председателей ТСЖ и советов домов. Сейчас «ЖКХ Контроль» проводит дополнительный набор волонтеров, которые хотят навести порядок в своем доме и городе.

Выразить свое желание обучиться просто – заполнить анкету на сайте «ЖКХ Контроль» в разделе «Образовательный проект».

В первую очередь занятия будут интересны тем, кто хочет расширить свою компетенцию в вопросах управления своим жильем, научиться грамотно и аргументированно отстаивать свои права в диалоге с управляющими и ресурсоснабжающими организациями, рационально использовать общедомовое имущество и разбираться в вопросах капитального ремонта. Семинары рассчитаны на самую широкую аудиторию: материал изложен в простой и доступной форме, занятия ведут эксперты с многолетним опытом практической работы в отрасли. Пройдя «обучение» в он-лайн школе можно не только улучшить свою правовую грамотность в жилищной сфере, но и оказывать помощь своим соседям.

Когда и за какие услуги можно не платить? Что требовать от своей управляющей компании или ТСЖ? Как провести собрание собственников?

Иванов. dd.06. 6 10:12

Как заработать на своем подвале? Ответы на все эти вопросы можно получить став участником образовательного проекта НП «ЖКХ Контроль».

Программа включает 10 вебинаров, которые можно посмотреть на сайте НП «ЖКХ Контроль» в разделе «Образовательный проект: Стань жилищным активистом».

Также, на сайте НП «ЖКХ Контроль» в разделе «Жилищное просвещение» «Методические материалы» можно ознакомиться с информацией, которая в доступной форме раскрывает вопросы, связанные с управлением многоквартирным домом и его ремонтом.

Кроме того, если у Вас возникли вопросы, связанные с управлением многоквартирным домом и его ремонтом, а также порядком начисления и оплаты за жилищно-коммунальные услуги, можно обратиться в ГБУ РБ «Агентство развития жилищного строительства, коммунального комплекса и энергоэффективности Республики Бурятия», расположенное по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Бабушкина, 14а, офис 26, телефон: 455366.

Помимо бесплатных консультаций, Агентство проводит бесплатные семинары, на которых в доступной форме раскрываются вопросы управления своим жильем, рационального использования общедомового имущества, капитального ремонта и аналогичные вопросы. Узнать расписание и записаться на семинары можно по телефону: 455366.